



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS
CAMPUS POÇOS DE CALDAS

PRIMEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL 38/2019

O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS CAMPUS POÇOS DE CALDAS, TORNA PÚBLICA A PRIMEIRA RETIFICAÇÃO REFERENTE AO EDITAL 38/2019 – EDITAL SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE INSTRUTOR DE APOIO TÉCNICO.

No item 3 do edital 38/2019, onde se lê:

- Apoio Técnico: Profissionais com experiência comprovada na modalidade Judô e nas modalidades coletivas de quadra (Basquetebol, Futsal, Handebol e Voleibol).

Leia-se:

- Apoio Técnico: Profissionais **que tenham concluído curso de Licenciatura e/ou Bacharelado em Educação Física** e com experiência comprovada na modalidade Judô e/ou nas modalidades coletivas de quadra (Basquetebol, Futsal, Handebol e Voleibol).

No item 4 do edital 38/2019, onde se lê:

- Cópia de declaração de matrícula, declaração de conclusão OU diploma de curso de Licenciatura ou Bacharelado em Educação Física (para comprovar o atendimento ao pré-requisito descrito no item 5.1 d. do edital);

Leia-se:

- **Cópia de declaração de conclusão OU cópia de diploma** de curso de Licenciatura ou Bacharelado em Educação Física (para comprovar o atendimento ao pré-requisito descrito no item 5.1 d. do edital);

No item 5.1 d. do edital 38/2019, onde se lê:

d) Estar cursando ou ter concluído Licenciatura e/ou Bacharelado em Educação Física.

Leia-se:

d) **Ter concluído** Licenciatura e/ou Bacharelado em Educação Física.

Permanecem inalterados os demais itens do referido edital.

Poços de Caldas, 16 de outubro de 2019.

Thiago Caproni Tavares
Diretor Geral – Campus Poços de Caldas
IFSULDEMINAS